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NORMAS DE PRESENTACION:

CARPETA:  

Formato A4.

Cada trabajo deberá tener su etiqueta en el dorso en la parte central (centrado).

Deberá incluir además una segunda hoja del mismo formato con el soporte digital (CD) dentro de su sobre y pegado sobre la hoja. La hoja del soporte digital deberá tener también su etiqueta correspondiente.

Los trabajos no pueden exhibir ningún tipo de pixelación, no será aprobado y la materia no se aprobará con la existencia de trabajos pixelados.
Los trabajos deberán estar limpios y con buen contraste. No se aceptarán impresiones de Cybers, se deberán imprimir en servidores gráficos adecuados.

Al finalizar la cursada junto con la carpeta y sus correspondientes soportes digitales, el alumno presentará un CD con todos los trabajos digitalizados para incluirlo en el archivo digital general de producción del instituto.

SISTEMA DE CALIFICACION:

1) Todos los alumnos deben presentarse al examen final.

2) Los que obtengan de calificación final de cursada 7 o + sólo deberán presentar la carpeta completa con todos sus requisitos  y se les reproducirá la nota de cursada en el acta de final.
3) Los que deseen tener una nota mayor tienen el derecho a solicitar que la mesa les efectúe preguntas.

4) Los alumnos que obtengan como nota final de cursada menos de calificación 7, deberán dar un examen final completo.

5) El examen final completo se rinde en computadora con ejercicios prácticos sobre los programas que se dictaron en la clase, a resolver en un determinado periodo de tiempo. Sólo se aprueba dicho examen final si la totalidad de los ejercicios se han resuelto.
6) Se incluirán además, preguntas orales sobre contenido.
CALIFICACION DE TRABAJOS PRACTICOS:

NOTA: Cada vez que los alumnos no entreguen en la fecha y hora estipulada el trabajo práctico correspondiente, se le descontará 2 puntos que serán acumulativos hasta la presentación del trabajo con todos sus requisitos. 

Sólo se puede atrasar en dos trabajos. Al tercer trabajo práctico atrasado, aunque sea sólo una fecha, el alumno deberá recursar la materia.

CONDICION BASICA DE APROBACION:
Para aprobar la materia el alumno deberá tener presentados y corregidos la totalidad de los trabajos prácticos solicitados y el docente no deberá detectar alguna anomalía, (trabajos prácticos realizados por otros, etc).
LA NOTA FINAL DE CURSADA SE OBTIENE:

Del promedio de las notas prácticas + los parciales+nota de concepto.

Profesores: Rafael Clariana y Ariel Khalil.

